

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лариса

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.06.2005 20:19:11

**формирования заключения врача:** 14.06.2005 19:41:36

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9998/answer/9999>



## **Заключение врача**

Уважаемая Лариса! Все лекарства при заболеваниях почек необходимо принимать строго по назначению врача и под его контролем. Поставьте своего лечащего врача в известность обо всех сопутствующих заболеваниях, ему будет легче определиться с назначением тех или иных препаратов. Удачи!